

# 乐山农商银行

## “贷”去金融“及时雨” 让芽菜产业飘香万家

■ 记者 祝贺文/图

### 开栏语

三江潮涌,活力澎湃;农商活水,丰沃嘉州。

当前,我市正围绕“产业强市、旅游兴市”实践定位、“345”工作思路、“重大产业项目质效年”经济工作主基点和农业强市“九强”目标,努力绘就就业兴人和、一域丰沃的美丽嘉州新画卷。

在高质量发展中蓄势赋能,与城乡融合发展“双向奔赴”,是金融机构义不容辞的使命责任,也是因时因势必须答好的时代命题。

作为农村金融、地方金融、普惠金融主力军银行,乐山农商银行勇担时代使命,紧扣市委市政府与四川农商联合银行工作部署,深耕细作金融“五篇大文章”,坚持金融服务实体经济的根本宗旨,坚持服务“三农”的战略方向和战略定力,更好服务新质生产力发展,更加有力支持乡村全面振兴,为奋力谱写中国式现代化乐山新篇章贡献金融力量。

从即日起,本报开设“农商助振兴”金融宣传专栏,对乐山农商银行金融政策与服务城乡、普惠民生等进行多层次、立体化展现,并宣传好的思路与经验做法,敬请关注。



▶▶▶近年来,五通桥区牛华镇芽菜产业发展得十分红火,种植面积已达3万亩,年产值可达9000万元,种植农户收入年均增长约20%。乐山农商银行围绕芽菜产业的原材料种植、后期加工到产品销售的全产业链,有力有效提供金融支持,为五通桥区芽菜产业发展“贷”去金融“及时雨”。



深入田间地头了解芽菜种植户资金需求

### 注入金融活水 为青菜种植农户保驾护航

“今年收成挺好的,家里也挣着钱了,还得感谢咱们乐山农商银行的信贷支持啊。”近日,青菜种植户唐诗云高兴地说。去年年底,唐诗云正为扩

大青菜种植规模的资金不足而犯愁时,乐山农商银行工作人员得知消息后主动上门对接并开展现场调查,通过“农户小额贷款”为他提供20

万元周转资金。今年开春,唐诗云的青菜收成就翻了一番。在乐山农商银行的支持下,当地200余农户纷纷搞起了青菜种植。

### 聚焦农企所盼 为芽菜生产企业雪中送炭

在乐山市好益食品有限公司的30余个发酵池里,上千吨青菜丝正在进行发酵处理。作为芽菜原料加工企业,随着发展规模不断壮大,信贷需求也不断提升。乐山市好益食品有限

公司的负责人介绍:“每年1月到5月是芽菜原料的收购期,今年在乐山农商银行的帮助下,我们通过与农户直接签订‘种植+收购’合同的模式来保证芽菜原料的收购,为当地农户提供

就业契机,解决青菜销售的后顾之忧。尤其是乐山农商银行的200万元‘助农振兴贷’资金到位后,及时地解决了我们公司收购芽菜原料的燃眉之急。”

### 延伸产业链条 为芽菜合作社解燃眉之急

五通桥区牛华芽菜专业合作社为当地农户提供种植芽菜的生产原料及技术支持,同时对收购芽菜进行外销。芽菜生产旺季资金存在周转困难,乐山农商银行根据其发展实际和资金需求周期,制定一次授信、分次支用等特色

化金融服务方案,开辟绿色通道、降低融资成本,保证其资金正常周转,助力五通桥区芽菜产业稳步发展。

目前,乐山农商银行已向五通桥区牛华镇6户芽菜生产专营企业及500余户芽菜种植农户共授信约1000万元。

该行将进一步扩大农户服务覆盖面,依托本土资源和特色产业优势,以简化的办贷流程、特色的信贷产品、便捷的金融服务,提高服务的获得感、快捷性,支持当地芽菜产业发展,为当地特色产业蓬勃发展提供强有力的金融动力。

## 乐山市商业银行: 反诈宣传 关爱户外劳动者

本报讯(记者 祝贺文/图)日前,乐山市商业银行金融教育示范基地开展关爱户外劳动者暨反诈金融教育活动。

活动中,基地工作人员聚焦反诈工作难点、堵点,通过贴切的知识讲解与生动的案例分享,为在座的户外劳动者揭露电信诈骗的常见套路及多样手段,并现场传授金融反诈锦囊妙计,以金融之力帮助户外劳动者们“守好钱袋子,护好幸福家”。

“感谢商行的关心与关爱,这让我们感受到了真真切切的温暖。”户外劳动者李女士说。

此次活动,该行将金融服务“零距离”落到实处,不仅提高了户外劳动者的归属感和幸福感,同时也增强了户外劳动者的自我防范意识,提高其识骗防诈能力,以实际行动为户外劳动者织好“安全网”,筑牢“防护墙”。



活动现场

## 金融监管总局: 商业银行信贷资产 质量基本稳定

新华社北京电(记者 李延霞)国家金融监督管理总局5月31日发布的数据显示,今年一季度末,商业银行不良贷款余额3.4万亿元,较上季末增加1414亿元;商业银行不良贷款率1.59%,较上季基本持平。商业银行信贷资产质量基本稳定。

数据显示,一季度末,商业银行正常贷款余额208.2万亿元,其中正常类贷款余额203.6万亿元,关注类贷款余额4.6万亿元。

服务实体经济方面,一季度末,银行业金融机构用于小微企业的贷款余额74.4万亿元,其中单户授信总额1000万元及以下的普惠型小微企业贷款余额31.4万亿元,同比增长21.1%。

数据显示,一季度末,我国银行业金融机构本外币资产总额429.6万亿元,同比增长8.1%。

# 无废嘉州

# 清洁双遗

